

正 誤 表

「血液専門医テキスト（第3刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
161	右段，下から3行目	網赤血球数は高値をとることが <u>多い</u> 。	網赤血球数は高値をとることは <u>少ない</u> 。

2014年1月24日

株式会社南江堂